### 点重

# 企业要上市?给地给钱减税

菏泽出台推进企业上市政策,政府将在财政、税收、土地等方面给予支持

### 本报菏泽10月18日讯(记者

陈晨) 近日,菏泽市政府出台 《关于加快推进企业上市工作的 意见》,提出"十二五"末上市企业 不低于15家的目标,将在财政、税 收、土地等方面推进企业上市工

据了解,目前菏泽上市企业 共6家,企业上市对提升企业的 品牌价值、市场影响、股权增值 等方面有促进作用,但从菏泽市 目前情况来看,企业竞争力不 强、生产设备落后、股权结构混 乱等问题还比较普遍。同时,促 进企业上市的各项政策措施还 拟上市企业在本市范围内投资新建符合国家产业政策的项目,优先安排土地使用指标。企业股票发行上市后,从下年度起的3年内,将企业比上年新增增值税、所得税地方留成部分的50%由同级财政奖给企业,作为企业发展基金,由同级财政储存,专项用于企业新上项目。

不完善,上市工作的体制机制还不健全,这些问题极大地影响了 菏泽市在新一轮发展中的比较 优势和赶超动力。

为大力推进菏泽企业上市工作,菏泽市政府发布了一系列奖励政策,包括拟上市企业的资金

支持、相关部门优先办理事项、税收优惠、激励机制等。

其中,拟上市企业在本市范 围内投资新建符合国家产业政策 的项目,优先安排土地使用指标。 企业股票发行上市后,从下年度 起的3年内,将企业比上年新增增 值税,所得税地方留成部分的50% 由同级财政奖给企业,作为企业 发展基金,由同级财政储存,专项 用于企业新上项目。

市政府设立企业上市专项资金,2013年暂定为100万元,今后视财力情况逐年增加,该资金主要用于上市后备企业的培育、辅导、上市前的费用补助。同时,建立企业上市激励机制,视不同情况一次性奖励5万至50万元不等,5类奖励资金由受益财政负担。

关于推进企业上市工作的具体实施情况,有上市意向的企业可向市金融办咨询。

## 二级以上医院要设公共卫生科

让群众少生病、晚生病、不生病,菏泽确保公立医院公益性的回归

#### 本报菏泽10月18日讯(记者

李德领) 18日上午,全市城乡卫公共卫生服务管理体系建设会议召开,会议要求,11月底菏泽二级以上公立医院要设置公共卫生科,乡镇卫生院要设置公共卫生服务办公室,村卫生室设立公共卫生协调员。

公共卫生是以保障和促进公 众健康为宗旨的社会公益事业,针 对的是全体人群,重点人群以及疾 病的有预防控制,落实"预防为 主",促进医防结合,让群众少生 病、晚生病、不生病,保证公立医院公益性的回归和职能的发挥。

二级以上公立医院设置公共 卫生科,具体承担医院疾病预防 控制等公共卫生工作的综合管 理、组织协调和技术指导等工作, 原则上每100张床位应配置1名专 职公共卫生管理人员。具体工作 职责包括突发公共卫生事件报 告、传染病疫情管理、重点慢性非 传染性疾病发病登记报告、健康 教育等。

乡镇卫生院(社区卫生服务

机构)公共卫生服务办公室承担本乡镇(街道)居民健康档案建设与管理、健康教育、传染病防治、慢性非传染性疾病防治、重性精神疾病患者管理等。在机构设置上要下设6个工作室、即健康档案工作室、健康教育工作室、疾病控制工作室(含预防接种门诊)、妇幼保健工作室、慢病管理工作室、卫生监督工作室。

此外,基层医疗卫生机构公 共卫生综合服务区房屋面积不少 于200平方米、设备和网络等基础 设施要配套

每个一体化管理的村卫生室(社区卫生服务站)至少设立1-2名公共卫生协理员,每名公共卫生协理员原则上承担2000-40000名居民的公共卫生服务。

所在村卫生室(社区卫生服务站)应按照标准设置不少于1个健康教育宣传栏,1年至少更新6次健康教育宣传栏内容;每年向辖区居民提供不少于12种内容的健康教育印刷资料,每月至少举办1次健康知识讲座。

### 柏青大厦有限公司 20岁了

其为菏泽第一家 外商独资企业

本报菏泽10月18日讯(记 者 景佳) 作为菏泽第一家 外商独资企业,菏泽柏青大厦 有限公司成立已20周年了。18 日上午,公司举行了20周年庆 典暨家兴大酒店开业仪式。

1987年,旅日台胞薪柏青 先生,经历坎坷冒着极大的政 治风险,孤身一人前来大陆考 察项目。1988年,他手提100万 美元现金直接存入菏泽中国 银行,开创了菏泽市第一笔民 间外汇交易储存业务,也揭开 了他在菏泽辛勤耕耘的序幕。

1990年, 萧柏青先生在 菏泽打下了第一根20米长的 基础桩。"菏泽不能盖高楼" 的定论从此成为了历史, 自 此开始, 菏泽市的一座座高 楼拔地而起, 这位在菏泽建 筑界"吃螃蟹"的台湾人被菏 泽人民记住。

"他在菏泽创建了全国第一家台商独资星级宾馆——柏青大酒店,带动了菏泽服务业的进步,促进了菏泽城市文明的进程,现在还担任着菏泽市海外联谊会副会长,继续为菏泽招商引资作贡献,从这一点上说,萧先生功不可没。"菏泽市商务局局长胡钦畅说。

